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1.Maločlenec čárkovitý na řepě  škodí:
a) na dospělých rostlinách       b)na vzcházejících    c)  pouze v květech
2.Který škůdce na řepě škodí vyžíráním  listů,   vytvářením chodbiček, které  vytvářejí takzv.podpěnku?
a) mšice broskvoňová   b) květilka  řepná     c) maločlenec čárkovitý
3. Na kořenech  jsou přítomny drobné, málo viditelné cysty. Který škůdce takto škodí?
a)zrnokaz                        b) háďátko                  c) blýskáček 
4.Který druh mšic škodí na řepě? 
a) mšice řešetláková     b) mšice černá        c)mšice broskvoňová
5. Do houbových chorob patří:
a)srdéčková choroba      b) žloutenka , poškození kroupami     c)spála , padlí
6. Spálu řepnou způsobuje:  
a) půdní bakterie       b)houby rodu Pythium a Fusarium       c) vlhkost půdy
7) Žloutenku řepy způsobuje virus:
a) ABY            b) BYV          c)NYBM
8)Symptomy cerkosporiové skvrnitosti jsou:
a) drobné bílé, průhledné skvrny    
b) protáhlé černé , propadlé skvrny
c)drobné hnědé –s červeným okrajem     
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